Sumário

DDEEEITIIDA	MALINICIDAL

2

2

JUNHO DE 2024

Diário Oficial

Edição nº 513/2024

Expediente

O Diário Oficial de São Francisco é uma publicação sob a responsabilidade das entidades da Administração Direta e Indireta do Município de São Francisco.

Demais edições do Diário Oficial Eletrônico de São Francisco poderão ser consultadas por meio do endereço eletrônico: https://saofrancisco.sp.gov.br/diariooficial.

As consultas são de acesso gratuito e não necessitam de qualquer realização de cadastro.

Prefeitura Municipal de São Francisco

CNPJ: 46.603.395/0001-18

Endereço: Avenida Oscar Antônio da Costa

nº 1118 Centro, São Francisco/SP

Telefone: (17) 3693-1101

Site: https://saofrancisco.sp.gov.br

Câmara Municipal de São Francisco

CNPJ: 51.842.201/0001-77

Endereço: Avenida Oscar Antônio da Costa

nº 1231 Centro, São Francisco/SP

Telefone: (17) 3693-1101

Site:

http://www.camarasaofrancisco.sp.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO, SP

EXTRATO DE DISPENSA CONTRATO № 39/2024

Processo nº 41/2024 Dispensa: 26/2024

Objeto: "CONTRAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PARA A REALIZAÇÃO DE PINTURA ARTÍSTICA NAS PAREDES E

MUROS DA EMEIF DE SÃO FRANCISCO", conforme Termo de Referência do setor.

Contratante: Prefeitura Municipal de São Francisco - SP

Setor: EDUCAÇÃO

Contratada: ROMILDO PERES 32321703822

CNPJ/MF 27.307.390/0001-01

Valor total: R\$ 5.750,00 (cinco mil, setecentos e cinquenta reais)

Vigência: 21/06/2024 a 21/07/2024 Data da Assinatura: 20/06/2024

São Francisco - SP, 21 de Junho de 2024

Sebastião de Oliveira Baptista

Prefeito Municipal

EXTRATO DE DISPENSA

Processo nº 44/2024 **Dispensa** nº 27/2024

Objeto: "Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Certificação Digital, padrão ICP-Brasil, para atender diversos setores do município de São Francisco, conforme Termo de Referência."

Contratante: Prefeitura Municipal de São Francisco - SP

Setor: Gabinete do Prefeito; Divisão de Comercio, Ind., Agric. E Fundambiental **Contratada**: AR RP CERTIFICACAO DIGITAL LTDA - EPP, CNPJ № 21.308.480/0001-22

Valor total: R\$ 815,00 (oitocentos e quinze reais).

São Francisco/SP, 21 de junho de 2024. SEBASTIÃO DE OLIVEIRA BAPTISTA

PREFEITO MUNICIPAL